

『大病不出县』渐成现实

陕西省人民医院『组团式』帮扶镇安县医院出成效

本报通讯员 符明月

“我们当地的医院‘强’起来，大家不用再来回奔波折腾，在家门口就能享受更好的服务，让人感觉很踏实。”近期，在镇安县医院送锦旗时，王先生很是感慨。

在家门口解决大问题在这里不止一次出现。自2022年陕西省人民医院(以下简称省医院)“组团式”帮扶镇安县医院以来，镇安县医院作为一个县级医院，经过“师傅教”“自己练”，不仅当地病人回流，甚至柞水、旬阳等地的患者也慕名而来。

省医院“组团式”帮扶队长、镇安县医院院长段宝军介绍，两家医院建立了帮扶领导小组，经过充分调研，针对镇安县医院的实际需求，制定了“资金+技术+人才”帮扶模式，发力急诊急救“三大中心”、临床服务“五大中心”和4个市级重点专科建设；吴昱、高俊卿、李森、李帅、王东亮等5位临床专家分别任胸外·肿瘤科、神经内科、泌尿外科、神经外科、中医科业务副主任；设立了5个帮扶专家工作站，长期派驻多位专家进行技术指导……

在系列“组合拳”的背后，是省医院“大后方”全方位的支持保障。两年来，“组团式”帮扶已经不仅局限于帮扶方案、协议中的内容，对于镇安县医院发展中遇到的新问题，省医院随时对接，用心用情共同帮助解决，按需施策，“组团式”帮扶实实在在“接地气”。

“真没想到短短的两年多时间，这么多新技术、新项目在我们医院落地。”镇安县医院党委书记杨长湖感慨万千。“在省医院的指导下，我们在全院推广中医适宜技术，开设了泌尿外科、重症医学科、老年医学科、中医科、精神心理科、肾病内分科等缺失学科，帮助心血管内科、检验科、呼吸与危重症医学科、消化内科申报市级临床重点专科建设项目，建立了九三学社医疗专家工作站……”杨长湖介绍，因为“联姻”省医院，他们的医疗技术不断创新，也

推动服务能力快速提升：医院常态化开展肿瘤相关疾病多学科协作诊治(MDT)，失眠联合门诊等聚焦创新诊疗模式、疑难病例讨论，“手把手”帮扶充电赋能。更令人欣喜的是，195项新技术、新项目落地，多项技术实现零的突破，其中头端可弯曲负压吸引鞘引导下软式输尿管镜肾结石碎石取石术、腹腔镜下前列腺癌根治术、髂骨静脉球囊扩张+支架植入术、3D打印辅助髌臼骨折切开复位内固定术等26项开创了省市同级医院首例，三四级手术比例不断增加，转外就医患者减少。

医院的新气象鼓舞了医护人员的士气。师傅用心教，徒弟奋力学，随着“组团式”帮扶的深入开展，老百姓有底气在“家门口”放心看病。王先生一家是土生土长的镇安人，1个多月前，75岁老母亲经常有刺激性咳嗽，王先生听说县医院有省医院的专家长期坐诊，便带母亲来院就诊。接诊他们的是省医院帮扶专家吴昱，吴昱判断可能是早期肺癌，立即发起MDT，医学影像科、胸外·肿瘤科、病理科等6个科室10位专家都来了。就这样，在省医院专家的指导下，王先生的母亲顺利进行了手术。“有省级大医院专家保驾护航，我们很放心，以二级医院的花费享受到三级医院的专家服务，甚至连去省、市级大医院看病的交通费、住宿费都省下来了，手术报销的比例还要高出不少。”王先生说。

在高水平专家团队和高精尖医疗技术的双双“加持”下，镇安县医院在落实大病不出县、让当地群众实现“家门口”就医方面取得亮眼成绩，呈现出“九升九降”的良好势头。即业务收入、门诊人次、住院人次、手术人次、三四级手术占比、中医药服务收入、床位使用率、医疗服务收入占比、人员支出占比等持续上升，门诊患者次均费用、出院患者次均费用、药占比、耗占比、平均住院日、DDD_s、门诊和住院抗菌药物使用率、I类切口手术预防使用抗生素率等持续下降，患者对医院信心和满意倍增。

据悉，为了让县域及周边群众在家门口就能享受到三甲医院专家同质化的诊疗服务，省医院专家推出“一元门诊”的惠民措施，“大病不出县城”这一目标如今在镇安正在成为现实。

柞水县杏坪镇纪委用心用情办实事——纾忧解困暖民心

本报通讯员 祝滢

“我们平日里忙着种地、打工，没想到这个补助金还能补回来，真是太感谢你们了。”9月开学季，家住柞水县杏坪镇肖台村的夏俭成看到女儿夏娜的“雨露计划”职业教育补助金到账后，特意向镇纪委表示感谢。

群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展以来，杏坪镇把群众的“点滴小事”当成“头等大事”去办，通过解决一批群众反映最强烈、最直接、最现实的身边事，切实让群众看到真变化、得到真实惠、感到真成效。

办好“微实事” 最是小事解民忧

2023年，就读于咸阳职业技术学院的夏娜，像往年一样按照要求向村里递交了“雨露计划”的补助申请，看到身边同学陆续收到补助金，而自己的账户却迟迟没有动静，夏娜陷入了困惑。

在督查中，镇纪检监察干部姚明钊发现夏娜所在的肖台村未按时将夏娜等两名学生的“雨露计划”申报材料上报镇纪委，这才导致了补助金的延发。发现这一线索后，镇纪委第一时间将问题反馈镇办进行核实，确认后积极帮助两名延误学生申请补报。杏坪镇纪委对肖台村负责此项工作的李某给予党内警告处分，对镇办下发监察建议书1份，在全镇范围内印发群众身边不正之风和腐败问题典型案例通报1期。

“雨露计划”是乡村振兴“八个一批”帮扶政策之一，脱贫户子女在接受职业教育期间每学期可享受1500元的补助，这能有效减轻低收入农户家庭子女上学的经济压力。自群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作开展以来，杏坪镇党委坚持人民立场，督促镇纪委联合各村(社区)监委深入开展“八个一批”专项督查，将监督的“探头”嵌入村组一线。为进一步切实维护群众利益，杏坪镇要求各行政村站办举一反三，围绕集中整治重点领域逐一开展专项清查，通过入户核查、数据比对、查阅资料等方式发现问题、及时整改。

截至目前，在乡村振兴领域发现问题20个、养老社保领域3个，已全部整改到位；集中整治以来，镇纪委共查办案件10件，批评教育和处理12人，追回资金26252.21元，切实维护了人民群众的利益。

一线“察民情” 最是急事暖人心

“7·19”特大洪灾让位于柞水县东南部的杏坪镇受灾严重，多处房屋倒塌、农田毁坏、道路冲毁，家住柞水县杏坪镇肖台村的李兴全家也在此次暴雨中受了灾，他的家里处处都是洪水冲刷过的痕迹，吃住成为当下困扰李兴全的最大难题。

随着洪水退去，各级各部门投入的抢险资金、各行各业捐赠的救灾物资，越来越多地汇集在杏坪镇，为了保障每一份爱心都能真正地送到受灾群众的手中，杏坪镇纪委聚焦监督主责，深入救灾一线，既督又战，扎实开展防汛救灾物资督查工作，确保李兴全等202名紧急撤离的群众能在灾后吃上一口热饭、住进一间暖屋，真正将防汛救灾的成果作为检验集中整治成效的“磨刀石”。

“你们对救灾物资有没有出入库登记台账？物资是如何使用和管理的？要落实好专人管理，账物要相符，领用手续要完备……”灾后，镇纪委3名干部正在各村详细核对救灾物资的发放情况，了解村级发放流程；随机走访了4户受灾户，查看救灾物资是否发放到位；提出工作建议4条，督促各村抓实抓细整改。通过“看现场、查台账、访群众”的方式，杏坪镇纪委督促相关站办已为14个村1500户3800人发放矿泉水、面包等生活物资8000多件，被子、帐篷等应急物资600多件；为120户受灾群众申报临时救助；排查申请危房7户。

“现在，我们晚上就住在安置点，米面油都是镇上提供的，水也是统一发。虽然这次洪水来得猛，但我们有吃的、有住的，相信很快就能好起来。”暂住在鹰嘴石上河小学安置点的李兴全对重建家园充满信心。

全力“解民忧” 最是难事纾民困

“原来这片地一直空着，乱糟糟的都没人管，没想到今年建起了这个广场，大家吃完饭没啥事就过来转转，看看墙上的小故事特别有意思，走走看看就学了不少知识，大家都挺喜欢的。”住在杏坪镇广场附近的詹丽笑着说。

不久前，这里还是一片空地，杂物乱堆乱放，杂草肆虐丛生，镇上虽然多次组织人力进行打扫，但始终得不到根治，成为“顽疾”。集中整治为民办实事工作开展以来，杏坪镇纪委走访周边群众，广泛收集意见，考虑到这里是学校、住宅、商超三点交汇处，人流量大，游玩场地少，群众休闲娱乐需求难以满足，于是决定向镇党委、政府申请在这里建设一处文化广场，在获得资金支持后，镇纪委立即对接设计公司共同勘察场地、规划方案，确定宣传内容，终于在7月份打造出一处集教育、休闲、娱乐于一体的新时代文化广场。

“走进广场，我们杏坪镇的杰出人物介绍、本地廉洁故事都逐一映入眼帘。闲暇时，周边群众来这里游玩观景，能形象直观地感受到文化教育，营造了风清气正的良好氛围。”负责设计建成的杏坪镇纪委负责人介绍。此外，广场上还配备标准化公厕1座、休闲娱乐设施2处、乡村大舞台1个，最大限度地拓宽了广场的功能承载，成为群众身边的文化风景线。

“端正挺拔正己身，刚正不阿话初心……”傍晚时分，微风习习，杏坪中学老师正带着学生在此开展廉洁教育，“清风廉意”引得不少群众驻足。现如今，这处占地600多平方米的广场成了周边群众散步游玩、学习放松的绝佳去处，也成为集中整治以来独具“新意”的宣传阵地。

杏坪镇纪委始终用心用情办实事，一心一意解民忧，组织全镇各部门共为民办好事23件，和美镇区建设改善了人居环境，肖台村综合治理项目提高了群众满意度、联丰村集体经济分红增强了村干部积极性……这一件件为民小事展现出全镇为民办实事的态度和决心。未来杏坪镇将继续做好民生答卷、绘就幸福底色。

洛南县自然资源局国有建设用地使用权出让公告

洛自然资告字[2024]4号

经洛南县人民政府批准，洛南县自然资源局决定公开出让7宗国有建设用地使用权，现将有关事项公告如下：

一、出让宗地基本情况

1-6号宗地位于洛南县城关街道王滩村，宗地面积5240平方米(7.86亩)，均为洛卢高速项目配套设施用地，整体出让，其中1号宗地为西区服务区用地，面积947平方米(1.4205亩)，2号宗地为西区加油站用地，面积1482平方米(2.223亩)3号宗地为西区维修间用地，面积191平方米(0.2865亩)，4号宗地为东区服务区用地，面积947平方米(1.4205亩)，5号宗地为东区加油站用地，面积1482平方米(2.223亩)，6号宗地为东区维修间用地，面积191平方米(0.2865亩)；7号宗地位于城关街道柏槐社区(原看守所用地)，宗地面积4793平方米(7.19亩)。

宗地编号	宗地面积	规划用途	出让年限	保证金(万元)	建筑密度	容积率	绿地率
2024-4-1-1	1.4205亩	商服用地	40年	50	/	2.0以下	20%以下
2024-4-1-2	2.223亩	商服用地	40年	100	/	2.0以下	20%以下
2024-4-1-3	0.2865亩	商服用地	40年	50	/	2.0以下	20%以下
2024-4-1-4	1.4205亩	商服用地	40年	50	/	2.0以下	20%以下
2024-4-1-5	2.223亩	商服用地	40年	100	/	2.0以下	20%以下
2024-4-1-6	0.2865亩	商服用地	40年	50	/	2.0以下	20%以下
2024-4-7	7.19亩	商服用地	40年	300	40%—50%	1.0—1.2	/

二、出让方式：挂牌

三、竞买人资格要求

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织除法律法规另有规定外，均可报名参加竞买。

四、报名要求

1. 竞买人报名时须提供下列材料

①自然人身份证明；②统一社会信用代码；③委托他人竞买的还须提供授权委托书和代理人的身份证。以上材料须同时提供原件和复印件。

2. 竞买人报名时须缴纳竞买保证金

竞买保证金账户名称：洛南县土地收购储备中心

开户行：中国农业银行洛南县支行

账号：26810101040013753

五、报名时间及地点

时间：2024年9月27日8时—10月17日17时

地点：洛南县土地收购储备中心(吉祥小区西侧)

六、挂牌时间及地点

时间：2024年10月18日8时—10月28日17时

地点：洛南县土地交易大楼四楼交易厅(吉祥小区西侧)

七、联系方式

联系人：袁女士 贾女士

电话：0914-2058567 18991403988

洛南县自然资源局

2024年9月27日

注销公告

商洛秦风楚韵旅游文化发展有限公司(统一社会信用代码：91611023MA70WTQX9U)决议解散，拟向登记机关申请办理注销登记，现成立了清算组，请债权债务于见报之日起45日内向清算组申报债权债务，逾期责任自负。

特此公告

商洛秦风楚韵旅游文化发展有限公司
2024年9月30日

声明

●山阳县天津矿业开发有限公司的采矿许可证正本丢失，证号为C6110242014097130135457，声明作废。

●西安市未央区未央路303号郑杰的《出生医学证明》丢失，编号为J610486050，声明作废。

●陕西省商洛市山阳县高坝店镇王真、吴淑丽的房产证丢失，证号为陕2012山阳县不动产第20120262007115号，坐落于山阳县朱家垣组丰阳花园17号楼2单元101，声明作废。

秦岭铸酒魂 丹水酿琼浆 滴滴紫元春 杯杯口中香

纯粮酿造 匠心制作

45度私人定制、宴席用酒158元
63度文化雅集用酒688元
54度商务接待用酒398元
68度高端福禄寿酒998元

陕西紫元春酒 幸福人生拥有



陕西紫元春酒庄有限公司成立于2014年8月，是一家以酿造高端纯粮白酒为主、辅助生产经营康养袋泡茶、生态果酒、高档红酒的综合性现代农业企业，截至2023年已完成投资1.1亿元，建成果酒、红酒、白酒三条生产线，年生产果酒300余吨、基酒500余吨，创新性地将黄河流域清香型酒酿造工艺引入长江流域，对标国家名酒品质纯粮酿造出系列优质白酒，总产值达一亿多元。



店内电话：0914-2311666 13891919157 王经理：13991399113 毛经理：13379217579 地址：商州区中心街南段公园天下项目楼9号商铺